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Aleea Grigore Ghica Voda, nr. 41A
700 487 Iasi, Romania
Tel.: 0232-217454; Fax: 0232-211299
Stimati colegi, 

           Suntem deosebit de onorati să vă invităm să luati parte, împreună cu grupul de cercetători pe care îl coordonati, la workshop-ul intitulat “Noutăţi în domeniul nanoparticulelor magnetice: obtinere, proprietăti si aplicatii ale acestora” care va avea loc în Iaşi, la sediul Institutului de Chimie Macromoleculară „Petru Poni”  în data de 1 iulie 2016.    

Scopul acestui workshop este de a crea un cadru de afirmare ştiinţifică pentru cei interesati în domeniul compozitelor magnetice, cât şi posibilitatea creării şi continuării unor relaţii de colaborare şi ale unor schimburi de experienţă.

Acest workshop este finanţat prin proiectul "Cercetare interdisciplinară privind particule hibride multifuncţionale pentru biocerinţe” – INTERBIORES – în cadrul programului  PN II – Parteneriate in Domeniile Prioritare – Proiecte Colaborative de Cercetare Aplicativa – Tip 2, contract nr. 211/2012, cod proiect: PN-II-PT-PCCA-2011-3.2-0428. 

Persoanele interesate vor putea afla mai multe informaţii de pe pagina web a Institutului de Chimie Macromoleculară „Petru Poni” (http://www.icmpp.ro/projects.html ), unde se pot găsi prima circulară si formatul pentru realizarea rezumatelor. 

Data limita pentru trimiterea abstractelor: 10 iunie 2016
Cu deosebită consideraţie,

Dr. Aurica Chiriac

