COMUNICAT DE PRESA
ICMPP își exprimă intenția de a stabili un parteneriat cu IMM-uri în vederea implementării unui proiect finanțat prin EEA and Norwegian Financial Mechanisms
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Anunț selecție parteneri

INSTITUTUL de CHIMIE MACROMOLECULARA “PETRU PONI” IASI inițiază un proiect de cercetare colaborativă referitor la dezvoltarea de noi materiale polimerice biodegradabile, multifuncționale pe bază de biopolimeri și sub-produse de origine agroalimentară. Proiectul va fi depus în cadrul The EEA Grants CALL FOR PROPOSALS 2018 – Collaborative Research Projects, cu termen de depunere 01.10.2018. 
În vederea depunerii și implementării proiectului INSTITUTUL de CHIMIE MACROMOLECULARA “PETRU PONI” IASI solicită întreprinderilor interesate să devină parteneri în proiect și să transmită o scrisoare de interes până cel târziu în data de 25.09.2018 către INSTITUTUL de CHIMIE MACROMOLECULARA “PETRU PONI” IASI, la adresa de email: elena.paslaru@icmpp.ro. 

Scrisoarea de interes va trebui să conțină: 
• Justificarea interesului companiei în proiect 
• Experiența în proiecte similare 
• Contribuția potențială în activitățile proiectului: 

A.1. Procesarea sub-produselor rezultate din industria agro-alimentara 
A.2. Prelucrarea la nivel de laborator/pilot a formulărilor pe bază de noi polimeri, biopolimeri, agenți bioactivi și sub-produse agro-alimentare.
A.3. Tehnologii de reciclare/valorificare a produselor finale obținute. 
A.4. Management și diseminare. 

Pentru informații suplimentare vă rugăm să accesați site-ul: https://uefiscdi.ro/eea-grants-proiecte-colaborative-de-cercetare sau să ne contactați la adresa de email: elena.paslaru@icmpp.ro.

